Señor Gabriel Alonso Crespo Santacruz Ciudad.- - 120 -

De mis consideraciones:

Luis Alvarez Larrea, en calidad de Presidente de Debates del Tribunal Electoral de la EMPRESA TRURAZ C. A., con domicilio en la ciudad de Azogues, provincial del Cañar, por medio del presente procedo a informarle:

- Que, la Empresa de Transporte Urbano TRURAZ C. A., con domicilio en el cantón Azogues, provincia del Cañar, se constituyó mediante escritura pública celebrada en la Notaría Cuarta del Cantón Azogues, a cargo del Dr. Tiberio Torres Regalado el 14 de septiembre de 1992, obteniendo la aprobación de la SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS DEL AUSTRO, con resolución Nº 92-3-2-1-499 de fecha 17 DE NOVIEMBRE DE 1992 E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL CON EL NUMERO 39 DE FECHA 1 DE DICIEMBRE DE 1992.
- Que, dando cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías, en la Notaría Segunda del cantón Cuenca, a cargo del Dr. Rubén Vintimilla Bravo, se celebró la Escritura de AUMENTO DE CAPITAL SOCIAL Y REFORMA DE ESTATUTO DE NUESTRA ENTIDAD DE TRANSPORTE, obteniendo su aprobación por parte de la INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DEL AUSTRO, mediante resolución № 00-C-DIC-402, de fecha 25 de agosto del 2000 e inscrita en el Registro Mercantil bajo el número 65 de fecha 1 de septiembre del 2000.
- Que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía de Transporte Urbano TRURAZ C. A., llevada a efecto el día martes quince de julio de dos mil catorce, RESOLVIÓ: designar a Usted como GERENTE de la entidad en mención, para el período de dos años contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Azogues, provincia del Cañar.

Particular que comunico para los fines pertinentes,

Atentamente,

PRESIDENTE DE DEBATES T.E.E.T.

- 120 -

Señor
Luis Eloy Alvarez Larrea
PRESIDENTE DE DEBATES DEL TRIBUNAL ELECTORAL DE LA EMPRESA TRURAZ C. A.
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Yo, GABRIEL ALONSO CRESPO SANTACRUZ, portador de la cédula de identidad № 0301186193, ACEPTO libre γ voluntariamente el cargo para el cual he sido designado, como GERENTE DE LA EMPRESA TRURAZ C. A., con domicilio en la ciudad de Azogues, el mismo que lo desempeñaré con apego a derecho y de conformidad a los principios de ética, moral, responsabilidad y transparencia, aplicando el sentido común y reglas de la sana crítica.

Atentamente,

Gabriel Alonso Crespo Santacruz

0301186193

El litulo que entecede, pueda inscrito co el llos) no (s). 120. Howhams icalli

Azogues 10 x sprimble on 2014